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CITOVSKÝCITOVSKÝ
zpravodajzpravodaj

č. 3/2025

Vydává obec Citov

Vážení spoluobčané,
rok se s rokem sešel a všudypřítomná vánoční atmosféra vybízí k tomu, 

abychom zapomněli na všechny problémy a starosti a užívali si chvíle kli-
du a pohody se svými blízkými. Nastává opět sváteční čas, období, které 
pro většinu z nás patří k nejkrásnějším v roce. Jsou to dny adventu, ohla-
šující vánoční svátky. Čas klidu a pokoje, čas sladce vonícího cukroví, čas 
nazdobených vánočních stromků, splněných přání, rozzářených dětských 
očí, čas dárků a radosti s pohodou. Ale Vánoce to nejsou jen dárečky a pře-
kvapení, ale především láska, porozumění a štěstí. Štěstí hlavně v tom, že 
jsme spolu. 

Říká se, že o Vánocích se otvírají lidská srdce. Nastává tedy vhodný čas 
pro odpuštění starých křivd a k usmíření s těmi, se kterými jsme se pro ne-
shody rozešli ve zlém. O Vánocích myslíme na ty, na kterých nám opravdu 
záleží. Přejeme Vám, ať je po vašem boku vždy někdo, s kým se můžete o to 
všechno krásné podělit. 

Věříme, že i Vy, v  tento čas dokážete alespoň na  chvíli zapomenout 
na všední shon a budete moci svátky prožít v radosti a pohodě.

Děkujeme všem, kteří se svou celoroční námahou a poctivou prací za-
sloužili o to, abychom si mohli společně tento krásný čas v klidu vychutnat, 
krásný čas Vánoc připomenout a v klidu i pohodě především prožít.

Přeji Vám jménem obecního úřadu a celého zastupitelstva krásné pro-
žití vánočních svátků a úspěšné vykročení do nového roku 2026.

Jaromír Otáhal, starosta
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Inspirace pro kulturní zážitky v naší obci  

Citovská farnost o Vánocích

19. 12.19. 12. Vystoupení MŠ v kostele
22. 12.22. 12. Zpívání pod vánočním stromem a vánoční cesta parkem
3. 1.3. 1. Tříkrálová sbírka
10. 1.10. 1.  Šachový tříkrálový turnaj
11. 1.11. 1. Vánoční koncert Pěveckého sboru citovské farnosti
23. 1.23. 1. Hasičský ples
25. 1.25. 1. Dětské šibřinky
14. 2.14. 2. Masopustní průvod

13. 3.13. 3.  Ples turistek
19. 3. - 3. 4. 19. 3. - 3. 4.  Galerie na zámku
20. - 21. 3. 20. - 21. 3.  Čtení pohádek s přespáváním na zámku 
22. 3.22. 3.  Májkování a vynášení smrtky
28. 3.28. 3.  Ukliďme Česko 
28. 3.28. 3.  Slivkošt
2. - 4. 4.2. - 4. 4.  Brkačování

Římskokatolická farnost Citov zve na společné slavení vánočních svátků: 

24.12.2025  Citov  15:00  Štědrovečerní bohoslužba s dětmi 
   Brodek  22:00 Půlnoční bohoslužba za doprovodu dechového orchestru
   Rokytnice 24:00 Půlnoční bohoslužba za doprovodu Pěveckého sboru citovské farnosti
25.12.2025  Citov   10:45 Bohoslužba ke slavnosti Narození Ježíše Krista 
28.12.2025  Citov  10:45 Nedělní bohoslužba, následuje celodenní adorace za rodiny (12 - 18  h.)
31.12.2025  Citov  17:30 Děkovná bohoslužba za dobrodiní přijatá v jubilejním roce 2025
1.1.2026   Citov  17:30 Novoroční bohoslužba
11.1.2026  Citov  17:00 Vánoční koncert Pěveckého sboru citovské farnosti

K osobní návštěvě a prohlídce Betléma bude kostel otevřen asi půl hodiny před každou bohoslužbou a v neděli 
28.12. také po celou dobu adorace. Návrat k denně otevřeným dveřím kostela bude až po skončení vánočního období, 
tj. od února 2026.   

Lenka Karasová, za farnost Citov
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se s námi za naši rodinu, při-
dali své prosby, a ještě i po 
skončení mše si s námi s ra-
dostí zazpívali. Často se říká, 
že rodina se  sejde už jen 
na svatbě nebo na pohřbu 
a  toto je další příležitost 
pro krásné rodinné setkání.

Prostřednictvím otce 
Tomáše můžete svůj úmy-
sl poslat k  odsloužení také 
do  spřátelené farnosti 
v Roudnici nad Labem, jejíž 
součástí je naše partnerská 
obec Cítov u Mělníka. Tento 
typ spolupráce jsme díky dlouhodobým kontaktům mezi ob-
cemi Citov a Cítov zahájili těsně před pandemií v roce 2020. 
Byl to výborný nápad paní Bohumily Pavlíkové, která už ně-
kolik roků fandí našemu snažení z nebeského nadhledu.   

Katolickou farnost Citov velmi těší, že se v našem domě 
modlitby koná v závěru adventu i vystoupení dětí z místní 
mateřské školky. Přejeme všem krásné a požehnané vánoč-
ní svátky! Dveře do kostela i do našeho farního společenství 
jsou vám otevřené!

Marie Švédová, členka citovské pastorační rady

Tříkrálová sbírka 

Pozvání do farního společenství  

Tříkrálová sbírka proběhne v naší obci

v sobotu 3. ledna 2026
v dopoledních hodinách.

Lenka Karasová, koordinátor Tříkrálové sbírky v obci Citov

Milí čtenáři, blíží se  doba vánoční a  v  tento čas to při-
tahuje do  kostela mnoho lidí, nejen věřících, ať už přímo 
na mši, nebo jen tak během dne posedět, zklidnit myšlenky, 
zavzpomínat na ty, kterým přišli na hřbitov zapálit svíčku. 

A  právě nyní během prosince můžeme pro  své blízké 
udělat ještě více než jen zavzpomínat. Můžeme požádat o to, 
aby některá z plánovaných mší v příštím roce byla sloužena 
na náš konkrétní úmysl – např. za živou i zemřelou rodinu, 
na poděkování či prosbu o pomoc v různých životních situ-
acích. Kontaktní osobou pro zapisování takových intencí je 
náš obětavý kostelník Vlasťa Karas, který má zatím k dispozici 
kalendář volných termínů na období leden až červen 2026. 
Pokud se potřeba zařazení vašeho osobního úmyslu do ka-
lendáře mší svatých vyskytne během roku neplánovaně, 
ozvěte se  panu faráři, který se  bude snažit vyjít takovému 
přání vstříc.

Na té „vaší“ mši si pak můžete u pana varhaníka Zbyňka 
Svačiny nechat zahrát svoji oblíbenou píseň z  kancionálu, 
zapojit se jako lektor čtení, či, jak už se stalo zvykem, přinést 
k  oltáři připravené obětní dary. Pokud byste naopak chtě-
li raději zůstat v lavici jako nenápadní pozorovatelé, není to 
žádný problém. Při letošní mši za naše rodiče jsme si vytvořili 
malou rodinnou scholu a po domluvě s panem farářem jsme 
celou bohoslužbu doprovodili zpěvem s kytarou a houslemi. 
Myslím, že všichni přítomní se k nám rádi přidali, pomodlili 
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95 let
Bojková Drahomíra 
Sehnulová Marta
90 let
Ďuranová Anna
Lavrinčíková Antonie
89 let
Kratochvíl Pavel
Netopilová Anežka
Nucová Marie
Kouřil Ladislav
88 let
Petrucha Jindřich
Kršová Zdeňka
Blažková Marie
Čepeláková Naděžda
85 let
Kratochvílová Hana

84 let
Klučáková Ludmila
Soukupová Ivana
83 let
Čepeláková Marie
Nagyová Jarmila
82 let
Konečný Alois
Vybíralová Anna
Koutný Zdenek
81 let
Němcová Jarmila
Nevrkla Jan
80 let
Oščádal Jiří
Novotná Marie
Čapková Dobroslava
Zbořilová Helena

75 let
Burjetová Dobromila
Chrastinová Anna
Oliva Zdeněk
Zavadil Josef
Koutná Marie
70 let
Hudečková Irena
Krejčiříková Jarmila
Halická Libuše
Janošíková Vlasta
Poučenská Eva
65 let
Roubal Jaroslav
Zlínská Lenka
Ďurana Milan
Netopil Richard
Ďuranová Irena

60 let
Štukheilová Magda
Vránová Leticie
Nucová Lenka
Smičková Jana
Nečesaná Jarmila
Benda Antonín
Medek Jaroslav
Netopilová Blanka
Sehnulová Bohuslava
Mráček Josef

Vážení spoluobčané, 
Obec Citov a  Kulturní vý-
bor Vám přeje pevné zdra-
ví a mnoho krásných dní.

Životní jubilea našich spoluobčanů 

V roce 2026 
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Obecní knihovna

Slavnostní poděkování hejtmana 

Olomouckého kraje za pomoc při povodních 2024

Zveme vás k návštěvě obecní knihovny na zámku! Naše sbírka se pravidelně 
obměňuje díky cirkulaci knih. Věříme, že si z naší nabídky vyberete a zpříjemníte 
si tak nadcházející zimní večery. Knihy vybírá a nakupuje knihovna Brodek u Pře-
rova, která je zároveň střediskovou knihovnou. Roční poplatek čtenáře činí 30,- Kč. 

Ve středu 17. září 2025 proběh-
lo v  kulturním domě v  Šumperku 
slavnostní ocenění profesionálních 
i dobrovolných hasičů, kteří se v roce 
2024 podíleli na  náročných zásazích 
během ničivých povodní, zejména 
na Jesenicku. Akce se konala za osob-
ní účasti hejtmana Olomouckého 
kraje Ladislava Oklešťka, který všem 
přítomným poděkoval za jejich nasa-
zení, odvahu a obětavost.

Pamětní list a  medaili si převza-
lo celkem 42 příslušníků HZS Olo-
mouckého kraje, a  to jak těch, kteří 
zasahovali přímo v terénu, tak i členů 
krizových štábů, kteří koordinovali 
záchranné a  likvidační práce. Vedle 

profesionálů ocenil kraj také práci 
desítek jednotek sborů dobrovol-
ných hasičů obcí, jejichž úsilí bylo 
při  zvládání následků živlu zcela zá-
sadní. Spolupráce profesionálních 
a  dobrovolných složek umožnila 
zvládnout i ty nejtěžší úkoly.

Celkem si uznání odneslo přibližně 
350 lidí – hasiči, policisté, vojáci, zdra-
votníci i zástupci samospráv. Mezi oce-
něnými nechyběla ani naše jednotka 
SDH Citov, která byla spolu s ostatními 
dobrovolnými sbory oceněna za  po-
moc v  době povodní a  za aktivní pří-
stup při ochraně obyvatel.

Naše jednotka kromě slavnost-
ního poděkování, pamětního listu 

s medailí obdržela také fi nanční oce-
nění na pořízení nového vybavení.

Celý galavečer byl zakončen vy-
stoupením skupiny O5 a Radeček. 

Za JSDH Citov, Jaroslav Medek ml.

Otevírací doba knihovny 
pro veřejnost:
středa  15:00 – 16:00 hodin
pátek  16:00 – 19:00 hodin

Pavla Navrátilová, knihovnice
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Poděkování od hasičů

Vážení spoluobčané, milí přátelé,
rádi bychom Vám jménem celého 

hasičského sboru upřímně poděkovali 
za Vaši podporu a účast na akcích, kte-
ré jsme v letošním roce pořádali. Každé 
setkání s Vámi je pro  nás potvrzením, 
že naše práce má smysl a  že tradice 
v naší obci stále žijí.

Děkujeme všem, kteří přišli na  náš 
hasičský ples, kde jsme společně ote-
vřeli společenskou sezónu s  dobrou 
náladou a tancem. Stejně tak si vážíme 
účasti dětí i rodičů na dětských šibřin-
kách, které každoročně přinášejí ra-
dost, smích a pestré masky.

Velké poděkování patří také všem, 
kdo se zúčastnili hodových oslav, oslav 
osvobození a  lampionového průvodu, 
při  kterém jsme pro Vás připravili ob-
čerstvení u naší hasičské zbrojnice.

Děkujeme za  Vaši podporu, zájem 
i přízeň. Bez Vás by naše akce neměly 
tu správnou atmosféru.

S  blížícími se  svátky Vám přejeme 
klidné a  radostné Vánoce, plné pohody, 
porozumění a společných chvil s nejbližší-
mi. Do nového roku Vám přejeme pevné 
zdraví, hodně štěstí, osobních i  pracov-
ních úspěchů a mnoho důvodů k úsměvu.

Těšíme se  na setkání při  akcích 
v  příštím roce. Hned první příležitostí 
bude opět tradiční ples, k  němuž při-
kládáme pozvánku.

Za hasičský sbor
Jaroslav Medek ml.
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Cyklistická vyjížďka okolo mikroregionu Dolek

Náš druhý letošní zahrádkářský cyklovýlet

 – tentokrát na výstavu do Troubek

V  sobotu 13. září 2025 se  uskutečnil v  pořadí již 21. 
ročník cyklistické vyjížďky „Okolo mikroregionu Dolek“. 
Startovalo se  tradičně z  Brodku u  Přerova, kde bylo re-
gistrováno pouhých 114 účastníků. K  této velice malé 
účasti cyklistů přispělo špatné počasí, které panovalo 
ještě v samotný den akce. Odpoledne se počasí na chvíli 
umoudřilo, a tak mohli na trasu odstartovat cyklisté, kteří 
se vydali na bezmála 30 km dlouhou trať se zastávkami 
v  každé členské obci mikroregionu Dolek. Malé občer-
stvení a  razítko do  orientační mapky vyjížďky v  Citově, 
Císařově, Lukové, Rokytnici, Kokorách, Lhotce, Nelešo-
vicích, Čelechovicích, Majetíně a Brodku u Přerova pro-
pojilo obce mikroregionu v  cyklistické setkání malých 
i  velkých. Někteří absolvovali celou trať, jiní si vyjížďku 
a zastavení užili s přáteli, někteří zvolili třeba jen část trati 
pro pohodu a rekreaci. 

V cíli cyklistické vyjížďky na hřišti v Brodku u Přerova 
čekalo na účastníky malé občerstvení. Všichni zaregistro-
vaní cyklisté obdrželi také lístek do slosovatelné tombo-
ly. Hlavní cenou byla elektrokoloběžka v hodnotě 7.500 
Kč, kterou zakoupil mikroregion Dolek. Další hodnotné 
ceny do tomboly věnovaly členské obce mikroregionu.

Také naše obec měla na cyklistické vyjížďce zastoupe-
ní. Děkujeme citovským cyklistům za reprezentaci obce 
na mikroregionální akci a ochotným lidičkám za pomoc 
na kontrolním stanovišti v Citově.

Jaromír Otáhal, starosta

Naše zahrádkářské cyklovýlety 
vždy začínají u prodejny Jednoty. Tam 
se  sjedeme na  určený čas a  společně 
vyrážíme na  předem naplánovanou 
trasu. Trasy nám připravuje Pavel Kra-
tochvíl, zkušený cyklista našeho sva-
zu. 

Druhou letošní cyklotrasou byl 
47 km dlouhý výlet na  výstavu Čes-
kého zahrádkářského svazu do Trou-
bek. Cesta vedla po  silnici k  mostu 
přes Bečvu a dále přímo do Troubek. 
V místní Sokolovně nás příjemně při-
vítali přátelé zahrádkáři. U  vchodu 
se  nás ujal předseda místní základ-
ní organizace pan Špalek, který nás 
provedl celou výstavou. Viděli jsme 
to nejlepší, co vypěstovali pěstitelé 
z  Troubek. Ochutnali jsme marmelá-

dy a povidla a byli přítomni vyhlášení 
soutěže o  nejlepší slivovici. Po  pro-
hlídce výstavy, ochutnání vítězné sli-
vovice a krátkém sladkém občerstve-
ní, pokračuje naše cesta zpět stejnou 
cestou, jakou jsme přijeli. 

Do Citova přijíždíme večer plní zážitků 
z naší cesty. Dnešní výlet se nám krásně vy-
dařil, počasí bylo skvělé a už se těšíme na dal-
ší výlety organizované Pavlem Kratochvílem, 
zasloužilým členem ZO ČZS Citov.

Zahrádkáři z Citova
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Cesta za Plamínkem a Svatováclavský noční pochod

Možná pro to, že loni se Plamínek neuskutečnil, anebo 
prostě pro to, že se tato akce dětem líbí, v sobotu 27. září 
na  koupaliště společně se  svými rodiči a  prarodiči přišlo 
přes 80 dětí. Však bylo proč – byl pro ně připravený skáka-
cí hrad, paní Zoubková z balónků přímo čarovala barevná 
zvířátka. Kdo se nebál, mohl na hřišti vyzkoušet jízdu na ko-
ních pana Rokyty z  Císařova. Připraven byl také táborák 
se špekáčky pro děti. Vynikající občerstvení zajistili šachisté. 
Po setmění děti v doprovodu rodičů vykročili na tajemnou, 
světýlky označenou cestu parkem, a společně plnili úkoly 
o zvířátkách. Jak jinak, když celé odpoledne bylo o zvířát-
kách a o ZOO. Všem organizátorům patří velké díky – moc 
se Vám to povedlo! 

No, na  Svatováclavský pochod jsem nezapomněla – 
před devátou večer jsme v počtu deseti nočních turistů 

odjeli autobusem do blízké Rokytnice. Trvalo nám asi ne-
celé dvě hodiny pak podél Bečvy, ne úplně suchou no-
hou, přijít zpět na koupaliště, kde na nás čekalo připra-
vené bohaté občerstvení – na dobití kalorií asi. No prostě 
paráda! 

Za organizátory Kateřina Jemelková
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Pěstitelská výstava Zahrádkářů

Již tradičně, třetí neděli v měsíci září, 
jsme uspořádali v  klubovně zahrádká-
ře v  Citově výstavu úspěchů uplynulé 
zahrádkářské sezóny. U  vchodu na  vý-
stavu vítal návštěvníky jablečný mošt 
v  rukou předsedy zahrádkářů. Na  sto-
lech nalezli návštěvníci výpěstky nejen 
od  členů svazu, ale i  dalších pěstitelů 
z  Citova a  okolí. Největší počet výpěs-
tků jako tradičně obsadila jablka, která 
jsou v  našem regionu dominantním 
ovocem. Všichni vystavovatelé jablek 
se zároveň zúčastnili soutěže o největší 
jablko. První místo obsadil Roman Hr-
báček s jablkem, kterému jsme naměřili 
v obvodu 31x29 cm. Jako odměnu ob-
držel zlatou medaili a láhev vynikajícího 
moravského vína. Druhé místo obsadil 

opět Roman Hrbáček a na třetím místě 
se umístil Ivo Navrátil. Kromě jablek byli 
na výstavě ke shlédnutí i hrušky, švest-
ky, hroznové víno, ořechy, dále zelenina 
jako mrkve, celer, řepa, rajská jablka, 
papriky, okurky, dýně a  další. Celkový 
prostor doplňovala ukázka umělecké 
tvorby paní Bendové, která obohatila 
estetický vzhled naší výstavy. Po  pro-
zkoumání exponátů byla možnost po-
sedět, občerstvit se  a  podělit se  o  své 
dojmy a  zkušenosti s  členy svazu za-
hrádkářů. Jako vždy byla výstava propa-
gací zdravého životního stylu a aktivní-
ho přístupu k životu.

Děkujeme všem, kteří poskytli vzor-
ky ze svých zahrádek na naši výstavu.

Zahrádkáři Citov

Výsledky soutěže o největší jablko při Výstavě ovoce, zeleniny a květin Citov 2025

Pořadí Jméno Odrůda Velikost Počet bodů

1. Roman Hrbáček Jablko 31/29 60

2. Roman Hrbáček Gloster 30/29 59

3. Ivo Navrátil Gloster 28/28 56

4. Dalibor Šefčík Idared 28/27 55

5. Pavel Kratochvíl Šampion 27/27 54

6. Bohumil Složil Idared 27/26 53

6. Miroslav Čepelák Rubinola 27/26 53

6. Václav Kozel Bohemia RED 27/26 53

6. Jaromír Otáhal Rubinola 27/26 53
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Lampionový průvod

Vítání občánků

Oslava vzniku samostatného Československého státu 
byla započata lampionovým průvodem, který se  usku-
tečnil v předvečer státního svátku, v pondělí 28. října.

Ještě příjemné počasí a  padající tma, doprovázené 
hudbou z místního rozhlasu, vytvořili ideální atmosféru 
pro procházku obcí. Průvod se vydal tradičně od mlýna 
k pomníku padlých.

Prostor kolem pomníku brzy zaplnila hojná účast 
občanů a  dětí s  lampiony, kde jsme společně vyslech-

Po jeden a půlroční odmlce se v ne-
děli 9. listopadu konalo v obřadní síni 
našeho citovského zámku vítání ob-
čánků. Mezi nové občany naší obce 
jsme tentokrát přivítali pouze jedno-
ho chlapečka. Žádné další děťátko 
se totiž během daného období v Cito-
vě nenarodilo.

I  přesto bylo odpoledne sváteční 
a malého Honzíka jsme přivítali se vší 
úctou. Kvůli onemocnění dětí ze škol-
ky nakonec zazpívala a přednesla bás-
ničku pouze Amálka, s podporou paní 
učitelky Kateřiny v zádech.

Slavnostní projev starosty obce, 
gratulace, zápis do  pamětní knihy 
a  předání dárků pro  Honzíka i  kytič-
ky mamince zakončily tento akt plný 
něhy a radosti.

li proslov pana starosty. Vzpomínkový akt u příležitosti 
státního svátku pak zakončilo položení věnce a společ-
ný zpěv státní hymny.

Večerní oslavy pokračovaly posezením u  hasičů. 
Těmto patří velké poděkování za připravené občerstve-
ní a příjemně strávený zbytek večera v jejich zázemí.

Lenka Karasová, 
za Obec Citov

Celé rodině přejeme pevné zdra-
ví, hodně radosti a  mnoho krásných 
chvil v životě. Bylo mi ctí našeho nej-

menšího uvést do  svazku naší Obce 
Citov.

Za Obec Citov Lenka Karasová



3/2025 11

Setkání seniorů se zastupiteli obce Citov 

V sobotu 22. listopadu se v kulturním domě uskutečnilo 
milé setkání našich seniorních spoluobčanů se  zastupiteli. 
Program začal ve dvě hodiny odpoledne tradičním vystoupe-
ním dětí z mateřské školy pod vedením paní ředitelky Jarmily 
Kyasové. Dětem se vystoupení moc povedlo, a navíc si pro ba-
bičky a dědečky připravily dárečky s vánoční tématikou. Pan 
starosta informoval všechny přítomné o  aktivitách obce 
v uplynulém roce, zmínil v krátkosti také blízkou budoucnost, 
co je v naší obci naplánováno realizovat. Kouzelník Sebastian 
vykouzlil během magické Show nejen hrdličku, barevné šát-
ky, ale především radostné úsměvy na tvářích všech diváků. 
Odpolední tombola by hrdě mohla konkurovat tombole ple-
sové sezony. Cenami přispěli nejen samotní senioři, ale také 

rodiče vystupujících dětí, orga-
nizátoři, Kulturní výbor, zastupi-
telé, Obecní úřad Citov. Zájemců 
o ceny bylo tolik, že ani lístky ne-
stačily. Výtěžek z  tomboly putuje 
pro  zajištění umělecko-výtvarné 
činnosti Klubu seniorů. Nejen 
k poslechu, ale i k tanci večer hrál 
a zpíval Josef Čechák tak chytlavě, 
že parket byl plný, a protancovali 
jsme se až do poslední písničky.  

Kateřina Jemelková, Kulturní 
výbor obce Citov

Slovo režisérky Citovské dočasně obnovené scény

V  našem životě se  neděje nic jen 
tak náhodou. Špatné chvíle vystřídají 
ty dobré, a pak se zase začíná blýskat 
na dobré časy. V době, kdy banku IPB 
převzala ČSOB, jsem se  pracovně po-
znala s Kateřinou Jemelkovou, a vznik-
lo z  toho kamarádství na dalších dva-
cet let. Katka velice rychle zjistila, že ne 
nadarmo jsem od školky až po matu-
ritu byla vyhlášeným třídním šaškem 
se  sklony vymýšlet, organizovat. Tře-
ba o prázdninách na chatě celý týden 
s dětmi, kamarády mého syna nacvičit 
pohádku a na konci týdne pak rodičům 
a sousedům v obci udělat radost diva-
delním představením v areálu penzio-
nu U Zedníků v Seči u Lipové. 

Když Citovská dočasně obnovená 
scéna, z. s. hledala nového režiséra, 

byla jsem sice zaskočená, ale moc po-
těšená jejich nabídkou, se kterou Katka 
přišla. 

Při rozhodnutí přijmout post reži-
sérky jsem věděla, že to nebude snad-
ný úkol! Dojíždění z Prostějova 2x týd-
ně na zkoušky, příprava rekvizit, práce 
s  dospělými ochotníky, to vše je prá-
ce režiséra, který i v noci přemýšlí, jak 
uchopit správně a  lépe některou scé-
nu, jak vyřešit neřešitelné apod. Jedno 
vím jistě! Když už jsem se na to dala, tak 
s nasazením na 100 %. Třeba mi k tomu 
pomůže i to, že jsem biletářkou v Měst-
ském divadle Prostějov. Prostě divadlo 
mě provází po  celý můj život, a  jsem 
za to velice ráda.

Už teď se těším až v dubnu 2026 vám 
předvedeme výsledek našeho šestimě-

síčního snažení, a slibuji za sebe i za 15 
herců ochotnického divadla, že se nudit 
s námi v žádném případě nebudete.

Hana Pernicová
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na  kterém měly děti za  úkol rozdělit 
zvířata do  tří domečků podle toho, 
kam patří: na  farmu, do  lesa nebo 
do zoo.

Měsíc říjen se  nesl ve  znamení 
společných setkání, radosti i  pouč-
ných zážitků. Po celý měsíc jsme také 
u nás ve školce měli dvě praktikant-
ky ze Spgš Přerov, které si tu s námi 
hrály, cvičily a  pracovaly. Věnovali 
jsme se podzimnímu tématu. Povída-
li jsme si o změnách v přírodě, sbírali 
jsme různé přírodniny při vycházkách 
do  okolí a  pozorovali jsme spadané 
listí, kaštany a  ořechy. Děti vyráběly 
podzimní výrobky, cvičily a  tvoři-
ly spoustu krásných výrobků. Hned 
na začátku měsíce jsme si užili tradič-
ní drakiádu, která přilákala malé nad-
šence. Na  louce za  školkou se  rozle-
těli draci všech barev, tvarů i velikostí 
a  nebe se  proměnilo v  duhový rej.  
Barevní draci zaplnili oblohu, a i přes 
občasné dovádivé poryvy větru 
se podařilo dostat většinu z nich pěk-
ně vysoko. Drakiáda se  opravdu po-

vedla – počasí nám přálo, vítr byl sil-
ný, smích dětí byl slyšet široko daleko 
a každý si domů odnášel nejen svého 
draka, ale i  spoustu krásných zážit-
ků. Atmosféra byla veselá a společné 
chvíle u čaje, špekáčcích a domácích 
dobrotách nám připomněly, jak je 
hezké se  potkávat. Také jsme se  vy-

Mateřská škola 

Po letních prázdninách se  děti 
opět vrátily do naší zámecké mateřské 
školky a září se neslo ve znamení se-
znamování, zvykání si na režim a spo-
lečného objevování. Některé děti 
se k nám vrátily jako ostřílení „školáč-
ci“, jiné přišly poprvé a  seznamova-
ly se  s  novým prostředím, hračkami 
a  kamarády. Paní učitelky připravily 
pestré aktivity, které dětem pomohly 
překonat počáteční ostych. Na  pro-
gramu byly společné hry na zahradě, 
první výtvarné práce inspirované blí-
žícím se  podzimem, zpívání, cvičení 
a  také první vycházky do  okolí. Děti 
se učily spolupracovat, pozdravit, po-
dělit se  o  hračku, uklidit si po  sobě 
a  pomalinku si zvykaly na  pravidel-
ný denní režim. Všichni „nováčci“ si 
zaslouží velkou pochvalu za  odvahu 
i  snahu a  stejnou pochvalu zaslouží 
i rodiče, kteří první dny zvládli s trpěli-
vostí a úsměvem. V závěru měsíce září 
se naše školka zapojila do obecní akce 
zvané: Cesta za plamínkem. Před škol-
kou jsme měly připravené stanoviště, 
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pravili na  výlov rybníka v  Tovačově, 
kde jsme měli možnost nahlédnout 
pod pokličku práce rybářů. Užili jsme 
si cestu linkovým autobusem a mohli 
jsme na vlastní oči vidět různé druhy 
ryb a  také i  možnost si je pohladit. 
Nesměl chybět také vydatný oběd 
v podobě „řízku s chlebem“. Vidět ta-
kové množství ryb na vlastní oči, byl 
pro  mnohé z  nás nezapomenutelný 
zážitek. Děti tak mohly získat před-
stavu o tom, odkud se ryby dostávají 
na  náš stůl a  kolik práce za  tím sto-
jí. Těsně před závěrem měsíce října 
jsme měli příjemné a laskavé setkání 
s  certifi kovaným pejskem Emetkem 
a jeho paničkou Aničkou v rámci ca-
nisterapie. Je to metoda, při které pes 
pomáhá lidem – v  našem případě 
dětem – rozvíjet empatii, zlepšovat 
soustředění, komunikaci i  motoriku, 
a  především přináší pocit pohody 
a radosti.  Děti mohly vyzkoušet růz-
né povely, pejska si pohladit, zjistit 
co dělat v  případě zaútočení cizího 
psa nebo třeba mít v  ruce pamlsek, 
který u nich pejsek hledal. Pejsek do-
kázal během chvilky vykouzlit úsměv 
na tváři každému, kdo se s ním setkal. 
Jejich klidná energie a přátelská po-
vaha vytvořila milou atmosféru, která 

pomohla k  uvolnění i  sdílení rados-
ti. Na konci měsíce jsme si užili také 
veselé Maňáskové divadlo ze  Štern-
berka. Děti mohly shlédnout hned tři 
krásné pohádky. O Šípkové Růžence, 
O pejskovi a kočičce – jak myli podla-
hu a také příběh O Lišce, zajíci a ko-
houtovi. Veselá představení vykouz-
lila úsměvy a  děti si odnesly nejen 
krásné zážitky, ale i poučení o přátel-
ství, odvaze a pomoci druhým.

Měsíc listopad jsme odstartova-
li společným dopoledním setkáním 
na  tradičním podzimním reji masek 
a kostýmů. Děti přišly do školky oprav-
du v  nápaditých převlecích, které při-
nesly do  pochmurných podzimních 
dnů mnoho barev a  radosti. Společně 
jsme si užili spoustu legrace, tance, 
smíchu, her a také občerstvení, o které 
se  postarali někteří rodiče – patří jim 
za to velké poděkování. V naší obci také 
letos proběhlo vítaní občánků – v  na-
šem případě občánka – které se  tra-
dičně neslo v  příjemné a  důstojné at-
mosféře. Součástí programu bylo také 
vystoupení některých vybraných dětí 
z mateřské školy. Kvůli onemocnění, na-
konec jen jedna holčička svým zpěvem 
a  krátkým pásmem básniček, potěšila 
přítomné rodiče a  hosty. 11. listopadu 

jsme si společně užili tematický den 
– tedy tradici svátku svatého Martina. 
Děti se prostřednictvím her, vyprávění, 
písničky a  tvoření seznámily s  legen-
dou o  svatém Martinovi, který přijíždí 
na  bílém koni a  přináší první sníh – 
v našem případě mlhu. V tomto měsíci 
také proběhlo tradiční vánoční focení, 
na  kterém děti ve  svátečním oblečení 
a s úsměvem zapózovaly před objekti-
vem. Děti z naší školky se také s nadše-
ním zapojily do zvelebování veřejného 
prostoru a  vyzdobily místní autobuso-
vou zastávku v  adventním duchu. Vý-
zdoba je tvořena především dětskými 
výrobky, které vnesly do každodenního 
prostředí barevnost, radost a  kousek 
dětské fantazie. Věříme, že tato drobná 
proměna potěšila všechny, kdo zastáv-
kou procházejí nebo zde čekají na  au-
tobus. V závěru listopadu jsme se začali 
ladit na  nadcházející adventní období. 
Začínáme si povídat o  tradicích, vyrá-
bíme drobné dekorace a  těšíme se  na 
příchod Mikuláše, který k  nám brzy 
zavítá. Společně si užíváme klidnou 
předvánoční atmosféru a připravuje-
me se na období plné světýlek, dobra 
a vzájemné radosti.

Za kolektiv MŠ Citov
Bc. Kateřina Fryštáková, učitelka MŠ
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né, malované, ale i  historicky předáva-
né z  generace na  generaci. Vystavova-
li jsme 577 andělů, ke  kterým přibyli 
andělíčci vyrobení návštěvníky v  naší 
dílničce. Mnozí z  vás si domů odnesli 
také větvičku jmelí jako milou pozor-
nost a připomínku předvánočního času. 
Velkou radost dětem i  rodičům udělalo 
vyzdobené pódium, které se proměnilo 
v  andělské nebíčko – jeden velký foto-

Děti navštívil Mikuláš

Adventní výstava v Citově

Každý rok začátkem prosince ožívají obce i  města 
kouzlem mikulášské družiny. U  nás stále ještě můžeme 
očekávat tu pravou tradici – Mikuláše doprovázeného 
andělem a čerty. Tento zvyk je krásným rituálem, který 
rozechvívá nejen srdíčka malých dětí, ale i dospělých.

Po ulicích se  rozprostírá tma, svítí jen pouliční lampy. Všu-
de vládne ticho, které občas naruší jemné cinkání andělského 
zvonečku nebo řinčení čertovských řetězů. Zvoneček však často 
slyšet není – andílek kráčí s Mikulášem od domu k domu, naslou-
chá dětem, povzbuzuje je a rozdává drobné dárky i sladkosti.

V neděli 7. prosince zpříjemnila parta 
organizátorů našim citovským spoluob-
čanům i přespolním adventní odpoled-
ne. V Kulturním domě připravila tradiční 
Adventní výstavu, letos spojenou s  an-
dělskými křídly. Přes  30 vystavovatelů 
nám v sobotu na přípravu sálu přivezlo 
a zapůjčilo exponáty andělů, vánoční oz-
doby s  andělskou tématikou, vyrobené 
z  různých materiálů, koupené, darova-

A co čerti? Zdá se, že v Citově máme samé hodné lidi, 
protože čertů je u nás rok od roku méně. Kam se podě-
li? Příští rok by se určitě hodilo, kdyby se pár odvážlivců 
přidalo – vždyť bez  čertů by Mikulášská družina nebyla 
úplná!

Poděkování patří Mikuláši, andělovi i čertům, kteří le-
tos zavítali mezi děti. Díky nim se obec na chvíli zahalila 
do kouzelné atmosféry plné radosti, smíchu a očekává-
ní.

Lenka Karasová, za Obec Citov
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Ocenění účastníků 10.000 kroků 

Stejně jako loni jsme na  Adventní 
výstavě odměnili nejlepší sportovce, 
kteří se v celém měsíci říjnu svými na-
chozenými kilometry zapojili do celo-
republikové výzvy za kvalitnější život-
ní styl s názvem 10.000 kroků. Celkem 
39 účastníků reprezentovalo naši obec 
a svými 8.407 km získalo 8. místo mezi 

41 malými obcemi v  republice. Pan 
starosta předal diplomy a věcné ceny 
nejvýkonnějším účastníkům výzvy 
v naší obci. První místo získali: Zdeň-
ka Medková, Jan Krejčíř, Adélka Řího-
vá (mládež) a  Adrianka Hrubá (děti). 
Druhé místo obdrželi: Irena Čecháko-
vá, Jaroslav Novotný st. a  třetí místo: 

Michaela Přikrylová a  Dalibor Šefčík. 
Gratulujeme nejen vítězům, ale všem, 
kteří se zapojili a udělali něco dobré-
ho pro své zdraví! V dubnu 2026 se už 
pro všechny připravuje jarní kolo této 
výzvy.  

Kateřina Jemelková 
za Kulturní výbor obce Citov

koutek či spíše fotoateliér. Celkem 17 
cukrářek a  cukrářů ve  velmi vyrovnané 
soutěži přineslo na  vánoční stůl lasko-
minky dle receptů svých babiček. Kdo 
ochutnal, těžko se rozhodoval, komu dát 
hlas za nejlepší chuť a vzhled. Také, kdo 
z nás doma peče 17 druhů cukroví na Vá-
noce? Na  výstavě jste mohli ochutnat 
Štědrovečerní koláčky, Špaldové cukroví, 
Ořechové linecké, Perníčky, Marokánky, 
Čokoládové oválky, Skořicové cukroví, 
Kokosové košíčky, Rafaelo, Medovníkové 
koule, Podvodnice, Vosí hnízda, Vosí úly, 
Domácí čokoládu, Mocca oválky, Plněné 
perníky a Ořechové řezy. Právě Ořechové 
řezy Šárky Nevřelové zvítězily v kategorii 
chuť. Za nejlepší vzhled vybrali návštěv-
níci Perníčky od  Nikol Medek Čecháko-
vé, které získaly snad historicky nejvíce 
hlasů, a to padesát. Druhé místo v chuti 
obsadilo Ořechové linecké od  Oldřiš-
ky Polišenské, třetí Vosí hnízda od Petry 
Tůmové. V  kategorii vzhled se  na dru-

hém místě umístily Plněné perníky Ilo-
ny Otáhalové a na třetím Mocca oválky 
od  Zdeňky Medkové. Celou atmosféru 
doplnil výborný svařáček, voňavá kávič-

ka i čaj. Bylo to krásné adventní odpoled-
ne – škoda jen, že tak rychle uteklo.

Kateřina Jemelková 
za Kulturní výbor obce Citov
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Království objektivem občanů Království

V  neděli 16. listopadu 2025 se  v  Císařově 
uskutečnila slavnostní vernisáž a  vyhlášení vý-
sledků 18. ročníku fotografi cké soutěže mikro-
regionu Království. Do  letošního ročníku se  za-
pojilo celkem 17 amatérských soutěžících, kteří 
dohromady zaslali 100 fotografi í – padesát v ka-
tegorii Pestré barvy přírody a padesát v kategorii 
Křížem krážem Královstvím.

Výstava představila pestrý průřez tvůrčí prací 
amatérských i zkušenějších fotografů, kteří zachy-
tili krásu krajiny mikroregionu, jeho drobnou ar-
chitekturu, přírodní jevy i každodenní okamžiky ži-
vota v obcích Království. Atmosféra vernisáže byla 
velmi přátelská – návštěvníci si prohlédli vystavené 
snímky, diskutovali s autory a ocenili různorodost 
pohledů na známá i méně známá místa regionu. 

Z Citova se do soutěže zapojily Kateřina Je-
melková, Anežka Šebíková a Petra Tůmová. Krás-
né odpoledne s předáním cen vítězům i dárkům 
všem soutěžícím zpestřila hrou na housle a zpě-
vem Jana Kvapilová a na klávesy ji doprovodila 
Markéta Valentová. Všichni hosté si pak mohli 
popovídat u koláčků, kávy a čaje.

Výsledky 18. ročníku:
Pestré barvy přírody
1. místo – Miroslav Heckelmoser, Majetín
2. místo – Vojtěch Kintl, Kožušany-Tážaly
3. místo – Marie Švédová, Císařov
Křížem krážem Královstvím
1. místo – Vojtěch Kintl, Kožušany-Tážaly
2. místo – Anežka Šebíková, Citov
3. místo – Martin Hlavinka, Charváty

Organizátoři již nyní oznámili témata pro rok 
2026, která slibují další inspiraci a škálu tvůrčích 
možností. Fotografové se  mohou těšit na  dvě 
nové kategorie:
• Kouzlo okamžiku
• Němá tvář

Věřím, že i příští rok se setkáme nad snímky, 
které ukážou nejen krásu našeho mikroregionu, 
ale také citlivost a talent lidí, kteří v něm žijí.

Poděkování patří všem účastníkům soutěže 
za jejich tvorbu a odvahu ji představit, stejně jako or-
ganizátorům – především Marii Švédové, místosta-
rostce Císařova, za pečlivou přípravu celého ročníku. 
Díky vám všem je mikroregion Království místem, 
které žije, tvoří a těší se ze společných setkání.

Marie Švédová a Miroslava Zavadilová, 
předsedkyně mikroregionu Království
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Stavební úpravy zámku v Citově

V měsíci červenci 2025 jsme se pustili do výměny venkov-
ních oken v přízemí objektu zámku a zbývajících oken v prv-
ním patře. V  rámci této akce byly rovněž vyměněny hlavní 
vstupní dveře v průčelí objektu včetně zadních dveří z prostor 
mateřské školy do zámeckého parku. 

Důvodem realizace je úspora energie na  vytápění ob-
jektu. Celá budova se  potýkala s  velkým únikem tepla ne-
těsnostmi ztrouchnivělých částí původních venkovních 
oken, která byla značně poškozena po-
větrnostními vlivy. Nejvíce se  tato pro-
blematika dotýkala prostor mateřské 
školy, která pro  zmírnění úniku tepla 
vkládala do okenních prostor deky, aby 
děti nebyly v přímém průvanu, který je 
v  zimních měsících citelně znát. Z  to-
hoto důvodu byla navržena výměna 
venkovních oken za jejich repliku. Nové 
zasklení je provedeno dvojsklem 3+6+3 
Argon, z důvodu úspory energií. Řešení 
tak navazuje na část zámku, kde byla již 
okna repasována. 

V případě vnitřních oken v prosto-
rách mateřské školy, které spolu s pa-
rapety a okenicemi tvoří jeden souvislý 
celek, bylo provedeno jejich repasová-
ní pomocí vytmelení a nového nátěru. 
U  hlavního vstupu do  objektu, taktéž 
i v případě vnitřních dveří v herně ma-
teřské školy, byla provedena výroba 
repliky původních dveří včetně barev-
ných nadsvětlíků. U  zadního vstupu 
ze strany zámeckého parku do prostor 
mateřské školy byla provedena výroba 
repliky původních historických dveří 
dle dochované fotodokumentace. 

Na realizaci tohoto projektu byla 
ve  výběrovém řízení ze  tří uchazečů 
o  veřejnou zakázku malého rozsahu 
vybrána fi rma Stolařství Josef Pintera 
z Kyjova. Hodnotícím kritériem této ve-
řejné zakázky byla ekonomicky nejniž-
ší nabídková cena uchazeče.

Realizaci tohoto projektu fi nančně 
podpořil Olomoucký kraj z  Programu 
obnovy venkova Olomouckého kraje 

2025 částkou ve výši 700.000 Kč. Obec Citov ze svého roz-
počtu přispěla částkou 1.008.499 Kč. Celkové náklady této 
akce pak dosáhly částky ve výši 1.708.499 Kč včetně DPH.

Projekt Stavební úpravy zámku v Citově tak přispěl k dal-
šímu zhodnocení obecního objektu a ke zvýšení komfortu 
jeho využívání při místních i nadregionálních kulturně spo-
lečenských akcích.

Jaromír Otáhal, starosta
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Prostor pro separaci odpadů v obci Citov

V  měsíci červenci 2024 jsme zahájili realizaci projek-
tu, jehož cílem bylo vybudování RE-USE CENTRA – místa 
pro  předcházení vzniku odpadů a  celková úprava neu-
těšeného stavu pozemku okolo obecní stodoly Za humny. 
S ohledem na fi nanční možnosti obce byl projekt rozdělen 
do dvou realizačních etap. 

V  první etapě jsme vybudovali a  oplotili zpevněnou 
plochu ze  zámkové dlažby za  obecní stodolou, na  kterou 
se umístily dva montované přístřešky a skladový kontejner 
s  regálovým systémem pro  třídění a  ukládání vybraných 
předmětů. Dále mobilní buňka – kancelář, která slouží jako 
zázemí pro obsluhu re-use centra. Realizace této první eta-
py byla spolufi nancována Evropskou unií a Státním fondem 
životního prostředí ČR v  rámci Operačního programu Ži-
votního prostředí 2021-2027 dotačními prostředky ve výši 
1.532.461,29 Kč.

V měsíci srpnu roku 2025 jsme přikročili k realizaci druhé 
etapy, kterou jsme nazvali „Prostor pro  separaci odpadů 
v  obci Citov“. V  rámci ní jsme na  zbývající části pozemku 
dobudovali novou plochu ze zámkové dlažby o celkové vý-
měře 212,5 m2, která navazovala na plochu 
realizovanou v první etapě. Odvodnění po-
vrchových vod je řešeno do vsakovací jámy. 
Na  plochu před obecní stodolou se  umístí 
dva velkoobjemové hákové kontejnery, kaž-
dý o objemu 16 m3. Jeden pro potřeby sou-
středění kovového odpadu ze sběrných sta-
novišť v  obci. Druhý kontejner bude využit 
na  dřevěný odpad (různý dřevěný nábytek 
od  občanů). Proti povětrnostním podmín-
kám, zejména dešťovým srážkám, je kontej-
ner opatřen sedlovou střechou. Manipulace 
s  kontejnery bude řešena formou externí 
služby. Realizaci této druhé etapy celkového 
projektu podpořila MAS Hanácké Království 
ze systému EU v rámci Strategického plánu 
Společné zemědělské politiky dotačními 
prostředky ve výši 350.000 Kč.

Revitalizací pozemku okolo obecní sto-
doly tak vznikl adekvátní prostor pro sepa-
raci odpadů v  obci. Jedná se  o  tak zvané 
RE-USE CENTRUM, kam mohou obyvatelé 
Citova zdarma odložit, nebo si zdarma od-
vézt k dalšímu použití nepotřebné, ale stále 
funkční předměty. Zrealizováním tohoto 
projektu chceme motivovat občany, aby 
darovali nepotřebné funkční věci (například 
skříně, stoly, lednice, pračky, televize, rádia, 
kočárky, jízdní kola, hračky apod.) ze svých 
domácností před jejich vyhozením a záro-
veň podpořili zájem si podobný výrobek 
odebrat, čímž dojde k jeho dalšímu smyslu-
plnému využití. Občané tím pomohou ze-

jména sociálně slabší vrstvě ve spádové oblasti, neboť věci, 
které momentálně skladují například na půdách, v garážích, 
ve  sklepech či v  jiných úložných prostorách mohou najít 
u těchto občanů další využití.

Otevírací doba po  telefonické dohodě s  obsluhou 
Re-use centra Citov. Obsluhu zajišťuje zaměstnanec 
obce pan Libor Obzina, tel.: 775915358, který odevzdá-
vanou věc zkontroluje, ověří, vyzkouší její funkčnost a ná-
sledně rozhodne o  jejím zařazení do  projektu. Obsluha 
má právo vybírat pouze takové předměty, které jsou dále 
využitelné. Nefunkční či značně poškozené předměty má 
právo odmítnout převzít. Nabízené předměty budou do-
kumentovány a vkládány na webové stránky obce v zálož-
ce Obecní úřad – Projekty a záměry – Prostor pro separaci 
odpadů v obci Citov pod odkazem Nabídka Re-use centra. 

Záměrem celého projektu bylo vybudování místa pro se-
paraci a opětovné použití věcí nebo výrobků, což by mělo 
maximálně přispět k předcházení vzniku komunálních od-
padů v naší obci.

Jaromír Otáhal, starosta
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Způsob bezhotovostních plateb 

občanů obce Citov

Poplatek za svoz komunálních odpadů

Poplatek za psa

druh poplatku účet variabilní symbol zprávapro příjemce částka

POPLATEK ZA ODPADY
splatnost do 31.10 188 29 67 399/0800 číslo popisné

druh poplatku
+ počet a  jména osob, 
za které je poplatek placen

850,- Kč za  každou 
osobu přihlášenou 
k pobytu v obci

POPLATEK ZE PSA
splatnost do 30.6. 188 29 67 399/0800 číslo popisné druh poplatku

+ počet psů

jeden pes 100,- Kč, 
druhý a  každý další 
pes 200,- Kč

NÁJEM BYTU 188 29 67 399/0800 číslo bytu v  BD 
(např.8001,8002)

nájem bytu
+ měsíc a rok dle smlouvy

ODBĚR DŘÍVÍ 188 29 67 399/0800 číslo faktury dle vystavené faktury
STOČNÉ 188 29 67 399/0800 číslo faktury dle vystavené faktury

Na základě Obecně závazné vyhlášky obce Citov o míst-
ním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství je 
sazba poplatku pro rok 2026 stanovena ve výši 850,- Kč / 
osoba / rok. Poplatek je splatný do 31.10.2026. Poplatek 
lze od 1.1.2026 hradit bezhotovostně na účet Obce Citov č. 
1882967399/0800 nebo hotově v kanceláři Obecního úřadu 
(úřední hodiny: pondělí a středa 14:00-17:00 hod.). 

Informace k  osvobození od  poplatku: V  případě, že 
poplatník splňuje podmínku pro osvobození od poplatku, 
musí si poplatník o osvobození požádat a doložit doklady 
potvrzující nárok na  osvobození. Obecně závaznou vy-
hlášku, ve které jsou veškeré informace k placení poplatku 
i k osvobození, najdete na webových stránkách Obce Citov 
pod  záložkou: https://www.obeccitov.cz/vyhlasky-zakony
-a-usneseni-zastupitelstva

Informace pro majitele nových popelnic: Jestliže po-
třebujete svou starou popelnici vyměnit za novou nebo za-
koupit další, prosím, obracejte se s požadavkem na Obecní 
úřad Citov. Svozová fi rma Marius Pedersen doporučuje ná-
kup nové popelnice (nejlépe plast o objemu 120 nebo 240 
l) přes obecní úřad, kam ji svozová fi rma dodá již s nastave-
ným čipem pro konkrétní rodinný dům. Bez čipu nebude 

možné popelnici vyvést. Více informací podáme na  obec-
ním úřadě, tel. 581 741 625.

Obecní úřad Citov

Informujeme občany, že každý vlastník psa je po-
vinen, mimo očkování a  čipování, hradit i  poplatek 
za psa v místě trvalého bydliště. Poplatek za rok 2026 
je splatný ke  dni 30.6.2026. V  roce 2026 je výše po-
platku na  jednoho psa 100,- Kč a  na každého další-
ho 200,- Kč. Úhradu můžete provádět od  1.1.2026 ho-
tově na obecním úřadě či při hromadném očkování psů 
na  jaře (přesný termín je vždy předem upřesněn) nebo 

převodem na účet Obce Citov č. 1882967399/0800, jako 
variabilní symbol uvádějte číslo domu. V případě, že psa 
již nevlastníte, tak nás o této skutečnosti také infor-
mujte, abychom Vás mohli vyřadit z evidence vlastní-
ků psů a nadále poplatek po Vás nevyžadovali. Totéž 
platí i nahlašování nových psů, opět prosíme o regis-
traci psa na obecním úřadě.

Obecní úřad Citov
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Zákaz pálení organického materiálu v obci

Vážení občané,
rádi bychom Vás informovali, že 

od března 2025 vstoupila v platnost 
novela zákona, která celoplošně za-
kazuje pálení organického materiálu. 
Tato legislativní změna se  vztahuje 
na spalování listí, trávy, větví i další-
ho biologicky rozložitelného odpadu 
na  území celé České republiky, tedy 
i v naší obci. Cílem je zlepšení kvality 
ovzduší, omezení obtěžujícího kouře 
a zvýšení bezpečnosti v zástavbě.

Pro nakládání s  bioodpadem 
jsou v obci k dispozici dva kontejne-
ry na  bioodpad určené především 
pro trávu, listí a drobný rostlinný ma-
teriál. Stává se však, že se tyto kontej-
nery rychle zaplní, protože do  nich 
občané odkládají i  silnější větve 
a  objemný dřevní odpad, který vý-
razně snižuje jejich kapacitu na úkor 
ostatního bioodpadu.

Zastupitelstvo obce proto zřídí sa-
mostatné sběrné místo pro odkládání 
ořezaných dřevin, kam by bylo mož-
né tyto větve bezpečně a  přehledně 
ukládat mimo kontejnery. Tento krok 
by měl výrazně zlepšit hospodaření 
s  bioodpadem a  zabránit rychlému 
přeplňování kontejnerů. Sběrné místo 
bude vytyčeno na obecním pozemku, 
kde je vysazen obecní sad Pro  život 
(směrem z  Citova na  Troubky, za  zá-
meckým parkem). Prosíme všechny 
občany, aby na  sběrné místo vozili 
pouze odpad vhodný ke  štěpkování. 
Děkujeme za spolupráci.

Ořezané dřeviny uložené na  tom-
to novém místě by následně obecní 
pracovníci poštěpkovali a  vzniklou 
štěpku využili například k  doplnění 
mulče v  obecních záhonech, v  sadu 
a na okrasných plochách. Ten pomáhá 
zadržovat vlhkost, brání růstu plevelů 
a zlepšuje celkový vzhled zeleně.

Nadále zůstává možnost zapůjče-
ní obecního štěpkovače pro  občany, 
kteří chtějí větve zpracovat přímo 
na  svém pozemku. Půjčení je možné 
po  předchozí domluvě na  obecním 
úřadě. Vzniklou dřevní štěpku lze dále 
prakticky využít například:
• jako mulč v zahradách a okrasných 

plochách
• ke zlepšení zadržování vlhkosti 

v půdě a omezení růstu plevelů
• jako materiál do kompostu
• při tvorbě přírodních chodníčků 

na zahradě
Děkujeme všem občanům za odpověd-

né nakládání s bioodpadem a za to, že svým 
přístupem napomáháte udržovat v  naší 
obci zdravé, čisté a příjemné prostředí.

Za zastupitelstvo obce
Jaroslav Medek ml.


